



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Λεωφ. Μεσογείων 415-417
153 43 Αγία Παρασκευή
Τηλ.: 213-2004-502 & 530
Fax: 213-2004-529
email: grafeio.dimarchou@agiaparaskevi.gr

Αγία Παρασκευή 14/06/2016
Αριθ. Πρωτ. - 19527 -

ΠΡΟΣ

Τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Γ. Βλάχο

Θέμα: Σας κοινοποιώ τη με υπ' αριθμ. 10522/08-04-2016 επιστολή των Κτηνιάτρων Αγίας Παρασκευής για συζήτηση περί των δεδουλευμένων τους, προς ενημέρωσή σας. Το επισυναπτόμενο αποτελεί το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ



ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ

11/21
11/21
8
11/21
3) κ. Φ. Φ. Φ.
4) Προεδρο

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΡ. ΠΡΩΤ.

ΠΑΡΑΛΗΦΘΗΚΕ

ΧΡΕΩΘΗΚΕ ✓

10522

8/4/16

~~8/4/16~~

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΠΡΟΣ:

1. ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
2. ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ
3. ΣΥΛΛΟΓΟ ΖΩΟΦΙΛΩΝ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

1. ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ : Ι. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟ
2. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
3. ΠΡΟΕΔΡΟ Σ.Κ.Μ.Ζ.Α. : Ν. ΜΠΕΛΤΕΚΟΥ
4. ΠΡΟΕΔΡΟ Σ.Ζ.Α.Π. : Σ. ΖΑΧΑΡΙΑΔΟΥ

Σ. Κ. ΣΤΕΛΙΑ ΨΥΛΛΑ

Όπως γνωρίζετε, τα τελευταία τουλάχιστον 15 χρόνια, εμείς οι ιδιώτες κτηνίατροι της Αγίας Παρασκευής έχουμε εργασθεί ακατάπαυστα σε όλα τα Δημοτικά προγράμματα διαχείρισης αδέσποτων ζώων της πόλης μας.

Έχουμε συνεργασθεί με τις Δημοτικές αρχές όλων των παρατάξεων.

Έχουμε προσφέρει κτηνιατρικές υπηρεσίες σε μερικές χιλιάδες αδέσποτα ζώα που έχουν προσκομιστεί στα ιατρεία μας.

Έχουμε επανειλημμένα προσφέρει τις γνώσεις και τις υπηρεσίες μας, αφιλοκερδώς, όποτε αυτό ήταν απαραίτητο και μας ζητήθηκε από την εκάστοτε Δημοτική αρχή και τους ζωόφιλους συμπολίτες μας.

Συμβάλλουμε καθημερινά στην διασφάλιση της ευζωίας των αδέσποτων της περιοχής μας, αλλά και επαγρυπνούμε για την εξασφάλιση της δημόσιας υγείας στην πόλη μας.

Όλες οι συμβάσεις για τα προγράμματα διαχείρισης αδέσποτων ζώων που έχουν υλοποιηθεί μέχρι τώρα στην Αγία Παρασκευή φέρουν την υπογραφή του Σ.Κ.Μ.Ζ.Α. του οποίου είμαστε όλοι ενεργά μέλη.

Η εκπροσώπησή μας από τον Σ.Κ.Μ.Ζ.Α. διασφαλίζει την απρόσκοπτη συμμετοχή στο πρόγραμμα, όλων των κτηνιάτρων που το επιθυμούν, με ένα χρηματικό αντίτιμο που είναι ειδικά προσαρμοσμένο για τα αδέσποτα ζώα και ίδιο για όλους τους συναδέλφους.

Τα μέλη του ζωοφιλικού σωματίου της Αγίας Παρασκευής έχουν αναλάβει τον ρόλο της μεταφοράς των αδέσποτων ζώων συμβάλλοντας έτσι εθελοντικά στην λειτουργία του προγράμματος.

Σημαντικό ρόλο στην εύρυθμη εκτέλεση του προγράμματος, όλα τα χρόνια, έχει η πρώην πρόεδρος του ζωοφιλικού σωματείου Αγίας Παρασκευής κ. Κυβέλη Πετροχείλου η οποία έχει επωμιστεί εθελοντικά την συν-διαχείριση του προγράμματος εκτελώντας όλη την ευαίσθητη, υπεύθυνη και κοπιώδη γραφειοκρατική εργασία που απαιτείται για την πληρωμή των εργασιών των κτηνιάτρων σε συνεργασία με τον Σ.Κ.Μ.Ζ.Α. και την αρμόδια οικονομική υπηρεσία του Δήμου.

Η συνεργασία μας όλα αυτά τα χρόνια βασίστηκε στην αμοιβαία εμπιστοσύνη και στην θέληση να αντιμετωπίσουμε τα όποια θέματα προέκυπταν, μιας και το έργο ήταν συνεχές και αφορούσε τόσο θέματα ευζωίας των αδέσποτων όσο και θέματα Δημόσιας υγείας.

Παρόλα αυτά, σήμερα, έχουμε βρεθεί στην δυσάρεστη θέση να μην μπορούμε να εισπράξουμε από τον Δήμο Αγίας Παρασκευής χρήματα που μας οφείλει για κτηνιατρικές υπηρεσίες που έγιναν στην περίοδο από 01/09/2014 έως 31/12/2014.

Όπως γνωρίζεται ήδη η νέα Δημοτική αρχή ανέλαβε την 01/09/2014.

Το χρηματικό ποσό που προέβλεπε η σύμβαση, η οποία είχε υπογραφεί από την προηγούμενη Δημοτική αρχή στις 30 /12/2013, έληξε τον 6/2014.

Συγκεκριμένα τον 6/2014 υπήρχαν 238,42€.

Μη έχοντας καμία ενημέρωση για αυτό το θέμα, συνεχίσαμε να περιθάλπουμε τα ζώα τα οποία το ζωοφιλικό σωματείο προσκόμιζε στα ιατρεία μας βασιζόμενοι στην καλή πίστη της μέχρι τότε συνεργασίας μας.

Στις 31/12/2014 η νέα Δημοτική αρχή υπέγραψε νέα σύμβαση με τον Σ.Κ.Μ.Ζ.Α. και δημιούργησε κτηνιατρική υπηρεσία με αρμοδιότητα την επίβλεψη του προγράμματος των αδέσποτων ζώων.

Από το 2015 η αρμόδια υπηρεσία, με υπεύθυνη την συνάδελφο κ. Αφροδίτη Βέργου, έχει βοηθήσει σημαντικά στην αντιμετώπιση προβλημάτων με τα αδέσποτα, που όπως είναι φυσικό εμφανίζονται καθημερινά.

Επιπλέον, έχει συμβάλει στην σωστή λειτουργία του προγράμματος, ως κτηνίατρος – εκπρόσωπος του Δήμου, έχοντας την δυνατότητα να είναι αντικειμενικός ελεγκτής μιας και η ίδια δεν συμμετέχει στο πρόγραμμα.

Όμως, το κενό διαχείρισης που δημιουργήθηκε κατά την περίοδο μετάβασης από την προηγούμενη στην επόμενη Δημοτική αρχή, η αδυναμία συνεργασίας μεταξύ τους, η κομματική αντιπαράθεση και προσωπικές αντιπαλότητες, μας άφησαν ακάλυπτους οικονομικά.

Βασιζόμενοι στο ότι το έργο ήταν συνεχές και στην καλή, μέχρι τότε, συνεργασία μας, κόψαμε τιμολόγια πληρωμής.

Παρ' όλα αυτά και παρά την σύμφωνη γνώμη όλων των φορέων, ότι το έργο έχει γίνει, η οικονομική υπηρεσία του Δήμου αρνείται να προβεί σε πληρωμή στηριζόμενη στο κενό σύμβασης κατά το διάστημα αυτό.

Εμείς όμως, ενώ δεν έχουμε πληρωθεί για τις εργασίες τις οποίες έχουμε κάνει, έχουμε πληρώσει Φ.Π.Α. 23%, έχουμε πληρώσει προμηθευτές, εργαστήρια και φόρο 26% για χρήματα που **δεν εισπράξαμε ποτέ**.

Την χρονιά που πέρασε, η πρόεδρος του Σ.Κ.Μ.Ζ.Α. επανειλημμένα απευθύνθηκε και ενόχλησε τους εκπροσώπους του Δήμου (Δήμαρχο, Γενικό Γραμματέα, Αρμόδια κτηνιατρική υπηρεσία) στην προσπάθεια να βρεθεί λύση για την αποζημίωση του έργου των κτηνιάτρων.

Παρά την καλή θέληση όλων, την ειλικρινή μέριμνα και προσπάθεια συνεργασίας, καταλήξαμε όλες τις φορές στον τοίχο των εμποδίων που βάζει η κομματική και προσωπική αντιπαράθεση στο Δημοτικό συμβούλιο με πρόφαση την «γραφειοκρατική νομιμότητα».

Τέλος, η παράλληλη προσπάθεια του Σ.Κ.Μ.Ζ.Α. να στραφεί σε ένδικα μέσα διαταγής πληρωμής έχει αποβεί άκαρπη γιατί η νομοθεσία που διέπει την διαδικασία άλλαξε την προηγούμενη χρονιά. Επομένως, και αυτός ο δρόμος έκλεισε πλέον για εμάς.

Τα αδέσποτα όμως δεν αρρωσταίνουν σε προκαθορισμένες ημερομηνίες, τα προγράμματα μέριμνας της υγείας είναι συνεχή και δεν πιστεύουμε ότι το νόμιμο είναι πάντα και ηθικό.

Γι' αυτό **ζητάμε** από το Δημοτικό συμβούλιο Αγίας Παρασκευής να παρακάμψει τις κομματικές και προσωπικές ιδιοτέλειες και να **ψηφίσει ομόφωνα την ΑΜΕΣΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ** που έχουν μείνει σε εκκρεμότητα, μιας και δεν έχουμε καμία ευθύνη για αυτό και το έργο το έχουμε εκτελέσει.

Η καλή ζωοφιλική εικόνα του Δήμου είναι άδικο να προέρχεται από απλήρωτη εργασία των επιστημόνων του.

Ζητάμε επίσης την επανασύσταση της κτηνιατρικής υπηρεσίας του Δήμου η οποία διευκολύνει την λειτουργία του έργου μας.

Με εκτίμηση,

Οι κτηνίατροι του Δήμου Αγίας Παρασκευής,

Ιωάννης Γλυνός

Ντίνα Μπελτέκου

Ελίνα Πολίτου

Ιβάν Σουρίνα

Βιολέττα Τσεντίδη

